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Ata 29/23 de 14 de agosto de 2023. Sessão Ordinária, aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte

três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Antônio Danelli, Evandro Rovani, Anildo Furst, Willian Guelen,

Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. O Vereador Anildo comenta sobre alguns trabalhos realizados pelo Poder

Executivo, informados pelo Prefeito Anildo Costela, o mesmo relatou que, o Município de Vila Lângaro,

recebeu no dia oito de agosto, uma moderna retroescavadeira, fruto de Projeto apresentado junto ao Ministério

da Agricultura e Pecuária, veio a fortalecer a Secretaria Municipal de Agricultura e beneficiar da comunidade.

No dia nove de agosto na sala de reuniões da Prefeitura, estiveram reunidos o prefeito Anildo Costella, a

Secretária Municipal de Educação, Jaqueline Aparecida Seidler, as direções das Escolas Municipais e a

coordenadora pedagógica do Sistema de Ensino Aprende Brasil, Patrícia Martinelli. Na ocasião, a

coordenadora Patrícia apresentou dados relacionados a evolução na educação de nosso município, que aderiu

ao sistema aprende Brasil, em 2021. Ainda no dia dez de agosto a Secretaria Municipal de Saúde, promoveu

um curso de capacitação para profissionais da saúde do setor público e privado, visando elevar os padrões de

atendimento na comunidade. Ainda neste dia foi publicado edital para aquisição de um rolo compactador,

equipamento que visa agregar qualidade na prestação de serviços à população, principalmente no que tangem

a manutenção de estradas de interior. No dia quatorze de agosto, houve a chegada das mudas encomendadas

pela população, fruto de convênio efetuado pela Secretaria de Agricultura do Município. O Vereador Valdecir

faz um convite para a festa em honra ao padroeiro na Comunidade de São Bernardo, que acontecerá no dia

dezenove de agosto. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem

manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na

ordem do dia: Projeto de Lei n° 37/23 do Executivo. Aberto o espaço reservado para as proposições verbais.

Nenhuma deliberação para a ordem do dia. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a

discussão e votação de Projetos. Indicação n° 28/23 do Legislativo: O Vereador Eduardo Langaro, solicita para

que o Poder Executivo Municipal, realize uma ação de incentivo aos proprietários de terrenos urbanos que não

possuem passeios pavimentados (calçadas). Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua indicação

dizendo que, essa ação se faz necessária para estimular a acessibilidade e segurança dos pedestres ao

transitar pela região urbana, além de trazer um aspecto melhor a cidade, ressalta que as calçadas são de

responsabilidade do dono do terreno, sendo assim, acha necessário um incentivo aos proprietários, de modo

que, quem mais utiliza o passeio seriam os munícipes. O Vereador Willian se manifesta dizendo que, já consta

no Plano de Governo, melhorias em calçadas e vias de acesso e que é passível de análise, pois para

padronizar os passeios é necessário um estudo e como informou em sessão em julho deste ano, em que o

Poder Executivo já tramitava um Projeto de Lei, sendo que este deu entrada no dia de hoje nesta casa

Legislativa. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários dos Vereadores Anildo Furst, Willian

Guelen, Evandro Rovani, Antônio Danelli e Valdecir Costela a três votos favoráveis dos Vereadores Edilson

Schultz, Eduardo Langaro e Eduardo Rigo. Indicação n° 29/23 do Legislativo: O Vereador Willian Guelen,



solicita para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação e Cultura, realize um

levantamento sobre o interesse das crianças em participarem de aulas de balé, e que posteriormente diante do

interesse, que seja analisada a possibilidade de contratação de profissional e da disponibilização destas aulas.

Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua indicação ressaltando os benefícios da atividade,

informando que vários pais nos quais entrou em contato demonstraram interesse, após esse levantamento

feito com as crianças nas escolas e também com os pais destas se for viável, seja contratado profissional e

colocado em prática. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n° 33/23 do Executivo:

Altera o Inciso I, do art. 38, da Lei Municipal nº 1.194, de 15 de março de 2023, que dispõe sobre o Plano de

Carreira dos Profissionais do Magistério Público do Município de Vila Lângaro. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 34/23 do Executivo:

Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2024 e dá outras providências. Colocado em

discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços

pessoais, os Vereadores Antônio, Eduardo Langaro e Evandro fizeram o uso de seus espaços para

considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais tendo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


